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A KPMG biztosítási részlege elnyerte a Reactions Magazine „2008 legjobb 
könyvvizsgáló cége” díját 

 
 

2007 után idén ismét a KPMG nemzetközi biztosítási részlege (KPMG Global Insurance 
practice) nyerte el az Év Legjobb Könnyvizsgáló Cége díját, melyet a szektor meghatározó 
magazinja, a Reactions Magazine a szakma vezetőinek szavazatai alapján osztott ki.  
 
A Reactions című, vezető biztosítási magazin évente végez felmérést olvasói körében arról, hogy 
véleményük szerint mely cégek, üzleti kezdeményezések és iparági mutatók teljesítettek 
kiemelkedően. Több mint 3000 felsővezetőt és szakembert kérdeztek meg, melyből kiderült: a 
KPMG-t választották 2008 Legjobb Könyvvizsgáló Cégének.   
 
Frank Ellenbürger, a KPMG Biztosítási részlegének globális vezetője örömét fejezte ki a 
biztosítási szektor KPMG-t díjazó elismerése kapcsán: 
„Hálás köszönet illeti a biztosítási ágazatot az elismerésért, amely a szakma iránti 
elhivatottságunknak és az ügyfeleink felé tanúsított elkötelezettségnek szól. Különösen örömteli, 
hogy második alkalommal nyerjük el a díjat. Büszke vagyok rá, hogy ezt a csapatot vezethetem, és 
szeretnék köszönetet mondani nekik a kemény munkáért, melyet ez a díj is megerősít.” 
 
„Mostantól még inkább szeretnénk megfelelni az elvárásoknak és még inkább motiváltak vagyunk 
a díj által ahhoz, hogy folytassuk és elérjük közös célunkat, vagyis, hogy kiváló szolgáltatást 
nyújtsunk cégünk ügyfeleinek,” hangsúlyozta Frank Ellenbürger. 

 
 
A KPMG könyvvizsgálati, adó- és üzleti tanácsadási szolgáltatásokat nyújtó társaságok globális hálózata. 
Tagtársaságaink 145 országban működnek, és 123 000 szakembert foglalkoztatnak világszerte. A KPMG-hálózat 
független tagtársaságai a KPMG International-hez, a Svájci Államszövetség joga alapján bejegyzett szövetkezethez 
kapcsolódnak. A KPMG tagtársaságai jogilag egymástól független, önálló szervezetek, és ennek megfelelően járnak 
el.    
 
A KPMG Magyarországon 530 munkatársat foglalkoztat – a KPMG Hungária Kft. könyvvizsgálati szolgáltatásokat, 
míg a KPMG Tanácsadó Kft. széles körű adó- és üzleti tanácsadási szolgáltatásokat kínál magyar és 
multinacionális társaságok, kormányzati szervek, valamint külföldi befektetők számára.  
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